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999.-
inkl. Lieferung

1.199.-

Spritz-oder Rotweinglas-Set klar, ca. 24xØ 
10 cm, ca. 640 ml, Kristallglas 42960016 00

6-tlg.

24.95
44.70

Kombiset Emiliana 4 Speiseteller Ø ca. 28 cm + 4 Desserttel-
ler Ø ca. 22 cm + 4 Mehrzweckschalen Ø ca. 16 cm 70560032 00

89.95
129.99

12-tlg.

4-tlg.

1

23

1 Gartenlounge Gestell Aluminium coral sand, inkl. Auflagen in beige, inkl. Kissen + Rückenkissen, best. aus: 
2,5-Sitzer ca. 171x74x30 cm, Daybed ca. 105x74x146 cm, ca. 146x74x276 cm 12350013 00 Beistelltisch Outdoor 
Platte Regenbogen-Eukalyptus, Gestell Alu coral sand 2 ca. 51x40 cm 99.- 12350014 00 3 ca. 62x36 cm 119.-  
12350014 01 4 Gartenlounge Gestell Alu schwarz, inkl. Auflagen Olefin grau, 4-teilig, Platte Tectona grandis, 
best. aus: 2x 2-Sitzer ca. 210x71x80 cm, 1x Ecke ca. 80x71x80 cm, 1x Tisch ca. 88x41x88 cm 12500009 00

999.-
inkl. Lieferung

1.499.-

Alle Preise in €, ohne Deko. Gültig bis 07.06.2025

1 Becher-Set mixed colours, ca. 9,7xØ8,6 cm, ca. 370 ml, Kristallglas 42960016 03 2 Akkuleuchte "TROLL 2.0" 
Aluminium, H. ca. 38 cm, inkl. 2,4W LED, 230 lm, 2.700 K/3.000 K, dimmbar, IP54, inkl. Ladestation 09200001 

00, 01, 02, 03, 07, 08, 09 Gartenstuhl  in vielen Farben erhältlich 3 Recyling Kunststoff, ca. 60x84x57 cm, mit Arm-
lehne 89.- 11640024 00, 24 07, 24 11, 24 12, 24 13, 24 14 4 Kunststoff, ca. 61x80x59 cm 89.- 11640003 00-03 5 Gartenstuhl 
Kunststoff matt, Füße rutschfest, ca. 59x83x54 cm, mit Armlehnen 89.- 11640006 16 - 6 18

4-tlg.
19.95

47.80

je 119.-
139.-

3

4
5

Gartentisch "Sifnos" Tra-
vertine naturfarben, ca. 
122x75 cm 1276001200 

je 89.-
Stuhl

599.-

1

2

je 29.95

Polarbox Inhalt 12 l,  in 
verschiedenen Farben 
erhältlich 12790002 00-09

4



Unsere Geschichte, die Forschung  
nach Komfort seit 1965.

21

Sofa Stoff Mido beige PG 12, Füße Metall schwarz 
matt, Sitzqualität Pur Schaum, inkl. 2x Nierenkissen 
groß, ca. 273x191 cm, Kissen und Funktionen gegen 
Aufpreis 05150005 15 Inkl. Armteilverstellung u. Schwenk-
rücken mit Rückenneigung 1.699.- 05150005 17 

Ein Wohlfühlsofa mit 
CHARAKTER

Alle Preise in €, ohne Deko. Gültig bis 07.06.2025*gegen Mehrpreis

1  Sofa 2,5 Sitzer Bezug Leder Bull Senape, ca. 
195 cm breit 12330009 01 2 Sofa 3-Sitzer Bezug 
Leder Bull Senape, ca. 215 cm breit, inkl. ma-
nuelle Sitztiefenverstellung 2.199.- 12330009 00 

Sofa Bezug Stoff Macan Natur, Füße Metall schwarz, ca. 298x254 cm, best. aus 3- Sitzer mit Arm-
lehne links, Spitzecke groß und 1,5 Sitzer XL mit Anstellhocker rechts, ohne Kissen 05610076 00  
Kopfstütze, Seitenteil abklappbar, motorischer Sitzvorzug gegen Mehrpreis erhältlich

G R O S S E 
F A R B A U S -

WA H L*

1.999.-
inkl. Lieferung

1.799.-
inkl. Lieferung

1.499.-
inkl. Lieferung

NEU!

Sofa Stoff Cord PG6 in den Farben nature, dark grey, snow und taupe, Füße Gleiter, ca. 
290x170 cm 07510061 01, 61 04, 61 05, 61 08, 61 10 Stoff Cord PG8 Monty rusty 1.999.- 07510061 16 

1.899.-
inkl. Lieferung

In verschie- 
denen Farben  

erhältlich!

E C H T
L E D E R

3-SITZER INKL. SITZTIEFENVERSTELLUNG

2 1



1 Stuhl Gestell und Rückenlehne Eiche, Sitz Stoff beige, ca. 
55x80x61 cm 12490006 00 2 Esstisch Tischplatte und Wangen 
Eiche massiv gebürstet, ca. 240x75x95 cm 12490005 00

Stuhl Stoff grau, Stoff beige, 
ohne Armlehne, Gestell Metall 
schwarz, mit Drehfunktion, ca. 

51x87x60 cm 12490015 03, 15 02

199.-
inkl. Lieferung

1.599.-
inkl. Lieferung

21

Esstisch Eiche geölt, Ge-
stell Metall schwarz, ca. 
135x75x135 cm 12490014 00

999.-
inkl. Lieferung

199.-
inkl. Lieferung

Alle Preise in €, ohne Deko. Gültig bis 07.06.2025

1.399.-
inkl. Lieferung

je 199.-
inkl. Lieferung

2

INKL. STIRNAUSZUG1

1 Esstisch Platte Keramik 
creme marmoriert, Ge-
stell Metall schwarz, ca. 
200x95 cm, mit Stirnaus-
zug, verlängerbar auf ca. 
300 cm 70090822 00 
2  Stuhl Bezug Stoff Chenille  
Optik taupe/anthrazit, 
Gestell Metall schwarz  
70090823 00, 01

SITZ MIT TASCHENFEDERKERN

DREHBAR 360° MIT NIVELLIERUNG

Esstisch GLÄDJE Metall grau,  
ca. 200x75x105 cm 12950011 00

199.-
inkl. Lieferung

Stuhl LIVSGLÆDE 
Stoff grau 12760006 00, 
greige 12760006 01 

89.-
inkl. Lieferung

1 Esstisch Wildeiche massiv geölt, Platte durch-
gehende Lamellenoptik, Metallgestell schwarz, 
ca. 180(265)x100 cm, inkl. Butterfly-Auszug ca. 
85 cm 10070054 00 auch in ca. 200(285)x100 cm 
1.499.- 10070054 01 2 Esstisch Wildeiche massiv ge-
ölt, Gestell U-Profil Metall, ca. 180(280)x90 cm, 
inkl. 2 Einlegeplatten á 50 cm 10070053 00    

ab 1.399.-
inkl. Lieferung

INKL. BUTTERFLY-AUSZUG

IN 2 GRÖSSEN ERHÄLTLICH

1.499.-
inkl. Lieferung

AUSZIEHBAR AUF 280 CM

1

2

1 Stuhl Bezug Leder Soleda anthrazit, Gestell 
schwarz 199.- 72440014 70 2 Stuhl Stoff Oasis Bis-
que, Alufuß greige, inkl. Swivel Funktion mit 
Auto-Rückstellung, 360° drehbar 399.- 72440029 01 

3 Stuhl Leder Soleda cognac, Stahlfuß schwarz, 
inkl. Swivel Funktion mit Auto-Rückstellung, 180° 
drehbar Stuhl ohne Armlehne 329.- 72440030 00  

mit Armlehnen 369.- 72440031 00

1

2

3

DREHBAR 180°  
MIT NIVELLIERUNG

E C H T
L E D E R

DREHBAR 360°  
MIT NIVELLIERUNG



Alle Preise in €, ohne Deko. Gültig bis 07.06.2025

Boxspringbett Stoff weiß, Liegefläche ca. 180x200 cm, Fuß: 
Kunststoff, Matratzen: BF1 (1x H2, 1x H3), geteilter Boxunterbau. 
Gegen Aufpreis Beimöbel, Kissen und Plaids.  01380288 07

Boxspringbett Stoff silber, grau und schwarz, Füße 
schwarz, Box 4-Gang-Bonellfederkern, Obermatratze 
7-Zonen Tonnentaschenfederkern, inkl. HR 30-Topper, 
ca. 140x200 cm, ohne Dekokissen 71390135 00, 35 01, 35 02

799.-
inkl. Lieferung

Boxspringbett Stoff in den Farben grau, silber, athrazit und natur, 2 Basisboxen mit Bettkastenfunktion 
und Bonellfederkern, 2 Taschenfederkern-Matratzen (wendbar) integrierter Komfortschaum-Topper, ca. 
180x200 cm, ohne Dekokissen, Dekoplaid und Deko-Bettwäsche 00890031 00, 31 01, 31 02, 31 03

1.099.-
inkl. Lieferung

SOFORT VERFÜGBARICH SCHLAFE GUT. AUF EINER MATRATZE  
DER EXTRAKLASSE.

IN 2 FARBEN
SOFORT VERFÜGBAR

3.999.-
inkl. Lieferung

1 Kaltschaummatratze ca. 90/100x200 cm, medium oder fest 12430002 00, 01 2 Kaltschaummatratze ca. 
90/100x200 cm, medium oder fest 12430003 00, 01 3 Kaltschaummatratze ca. 90/100x200 cm, medium oder 
fest 12430004 00, 01 Preisgleich auch als TFK erhältlich 12430005 00, 01 4 Doppeltaschenfederkernmatratze ca. 
90/100x200 cm, medium oder fest 12430007 00, 01  Preisgleich auch als KS erhältlich 12430006 00, 01

599.-
inkl. Lieferung

699.-
inkl. Lieferung

799.-
inkl. Lieferung

� Komfort- 
höhe:  

ca. 25 cm

� Komfort- 
höhe:  

ca. 25 cm/ 
26 cm

499.-
inkl. Lieferung

1 3

42

�Komfort- 
höhe:  
ca. 23 cm

�Komfort- 
höhe:  
ca. 20 cm



10%
ZUSÄTZLICH AUF  

BEREITS REDUZIERTE 
AUSSTELLUNGSSTÜCKE

Nur gültig auf Möbel. Aktion gültig bis 07.06.2025.

10%1)

ZUSÄTZLICH 
MARKEN- 

RABATT
Gültig für frei geplante Möbel. Nicht kombinier­
bar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung 
möglich. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. 
In diesem Mailing beworbene Ware wird bereits 

reduziert dargestellt. Gültig bis 07.06.2025. 

Gültig für frei geplante Möbel. Nicht kombinier­
bar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung 
möglich. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. 
In diesem Mailing beworbene Ware wird bereits 

reduziert dargestellt. Gültig bis 07.06.2025. 

TRENDHAUS
AUCH IM

25%1)

AUF MÖBEL

BIS ZU

GRATIS
LIEFERUNG

Gültig bis 07.06.2025. Nicht gültig auf 
Markenteppiche und Neubestellungen.

25% 2)

AUF LAGERNDE 
TEPPICHE

BIS ZU

Gültig bis 07.06.2025. Nicht gültig für Bücher,  
Elektrogeräte der Firma WMF und Artemide.

20%
AUF BOUTIQUE 

& LEUCHTEN

	 500 €	ab 6.000 €

	1.000 €	ab 10.000 €

	2.000 €	ab 15.000 €

	3.000 €	ab 20.000 €

3.000 €  
KÜCHENBONUS
Z U S ÄT Z L I C H 
auf Ihre frei geplante Küche sichern!

BIS ZU

1-2)

Maximale Kochfläche mit Flächen-
induktion, eingebettet in schwarzes,  
puristisches Design. Vereinfachtes 
Kochvergnügen durch BORA Assist 
Funktionen. Exklusiv als BORA X 
Pure Rough mit matter Glaskeramik 
erhältlich.

1) Gilt bei Neuaufträgen frei geplanter Küchen bis 07.06.2025. Bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte. Nicht kombinierbar mit anderen 
Aktionen. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware und Aktionspreise. Nicht gültig für Team 7, Decker und next125. Keine Barauszahlung möglich. 2) Gültig für Neu­
aufträge bei Ihrer Küchenplanung, ab 6.000.- Küchen-Holzteilewert. Berechnungsbasis ist der rabattierte Auftragswert. 

BORA X Pure
Das neue



einfach schöner wohnen

Gültig bis 07.06.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und 
Irrtümer vorbehalten. 1) Gültig für frei geplante Möbel bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte.  
Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. In diesem  
Mailing beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt. 2) Nicht gültig auf Markenteppiche und Neubestellungen.  

Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // www.moebelehrmann.de

6x in der Region | Landau | Herxheim | Frankenthal | Rastatt | Trier-Zewen | Heidelberg

Boxspringbett  Bezug Stoff Bouclé creme, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
inkl. Topper, Partnermatratze und Designfuß matt schwarz 01380125 04 

Nicht im Angebot enthalten: Kissen, Tagesdecke, Nachttische.

2.999.-
inkl. Lieferung

7.070.-

INKL. DESIGNFUSS

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG

SOFORT VERFÜGBAR 
SOLANGE VORRAT REICHT


